

MALI GASTRO ODRŽAO SE 13. PUTA, BAŠ KAO I TRADICIONALNA UTRKA KONOBARA NA KOJOJ JE POBIJEDIO UČENIK ZABOČKE SREDNJE ŠKOLE

Patrik Repovečki odnio titulu najbržeg konobara

Maja Poljak
ZABOK

Ni kiša koja je neumorno padala proteklog petka, nije mogla spriječiti da se manifestacija Mali gastro održi po trinaesti puta. Prvi puta ona, upravo zbog lošeg vremena, nije održana na zabočkom trgu K.Š. Gjalskog nego u sportskoj dvorani Srednje škole Zabok. Manifestaciju je otvorio župan Željko Kolar, a učenicima zabočke srednje škole pridružile su se kolegice iz pregradske, zagrebačke, karlovačke i varaždinske škole. Hrana i piće koje su pripremali, prodavali su u humanitarne svrhe. Osim štandova srednjih škola, SŠ Zabok predstavila je i novi projekt 'Sejem starinske zagorske košte' koji je podržalo i Ministarstvo turizma, a cilj mu je promocija starinskih i zaboravljenih zagorskih recepata. U programu su sudjelovali i mališani iz Zipkice kojima su se, kako su rekli, najviše sviđjeli štrukli i medenjaci. Jedna od organizatorica, Štefanija Keresteš, predsjednica udruge 'Zlatno srce', izrazila



UTRKA KONOBARA NAJATRAKTIVNIJI JE DIO MALOG GASTRA

SŠ Zabok predstavila je i novi projekt 'Sejem starinske zagorske košte' koji je podržalo i Ministarstvo turizma, a cilj mu je promocija starinskih i zaboravljenih zagorskih recepata



NA ŠTANDU KOJI JE PREDSTAVIO STARINSKE ZAGORSKE RECEPTE ZASLADILI SU SE I MALIŠANI IZ ZIPKICE



UČENICI ZABOČKE SREDNJE ŠKOLE



UČENICI SREDNJE ŠKOLE PREGRADA

je svoje zadovoljstvo što se manifestacija odvija već dugi niz godina i ima humanitarni cilj, a ravnateljica Srednje škole Zabok, Draženka Jurec napomenula je da će uz novi

projekt 'Sejem starinske zagorske košte', biti izdana i prigodna kuharica koja će biti predstavljena na Štruklijadi u Zaboku ove subote. Najzanimljiviji dio bila je svakako

utrka konobara koja se odvijala na školskom igralištu. Prvo je mjesto pripalo Patriku Repovečkom iz Srednje škole Zabok, drugo mjesto osvojio je Ivan Fundak iz Ugosti-

teljskog i turističkog učilišta Zagreb, a treće mjesto Matija Plahutar iz Srednja škola Pregrada. Među djevojkama najbrža je bila Karla Jurjević iz Srednje škole Zabok.